



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

## **В Сочи двое мужчин подозреваются в даче взятки**

Следственным отделом по Лазаревскому району города Сочи краевого управления СКР возбуждены уголовные дела в отношении двух мужчин, которые подозреваются в даче взятки за незаконные действия (ч.3 ст.291 УК РФ). По версии следствия, в марте 2014 года участковый уполномоченный полиции обнаружил на автодороге в селе Волковка факт реализации птицы 21-летним жителем города Майкопа. Разрешительных документов, дающих право на торговлю, у него не имелось. Желая избежать ответственности за совершенное административное правонарушение, молодой человек предложил полицейскому за незаконное бездействие в свою пользу взятку в сумме 2 500 тысяч рублей. Когда правонарушитель положил в служебный автомобиль работника полиции указанную сумму, он был задержан. Кроме того, 27 марта 2014 года 45-летний местный житель был доставлен в пункт полиции поселка Дагомыса в связи с появлением в общественном месте в состоянии опьянения. Проведенное медицинское освидетельствование показало наличие в организме мужчины алкоголя. При этом административно задержанный также попросил работника полиции не привлекать его к ответственности за взятку в размере 2 тысяч рублей. О таком предложении полицейский сообщил своему руководству и в территориальный следственный отдел СКР по краю. Находясь в кабинете участкового уполномоченного полиции, мужчина передал ему взятку, после чего его дальнейшие действия были пресечены прибывшими оперативными работниками. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

04 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689381>